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 ) 2السلسلة
 

1   - أ) 9التمرين 1 1 1z i iz z i i z− − = + ⇔ − − = + ( )∗ 
              ( ) ( )1 1z i z⇔ − + = − −    

1)نضع  )A i+و ( 1)B )و − )M z ومنه   ( )⇔ ∗MA MB=  وبالتالي فان مجمو عة النقط ( )M z التي 
)تحقق  ] هي واسط القطعة ∗( ]AB               
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) فان مجمو عة النقط وبالتالي )M z  1) هي الدائرة ذات المرآز )
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) فان مجمو عة النقط وبالتالي )M z هي القرص الذي مرآزه ( 1 3)E i− عه شعا   و+
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) فان مجمو عة النقط  وبالتالي )M zهي اتحاد المستقيمين )∗(تي تحقق  ال 
( )1 : 3y xD ) و= )2 : 3y xD = − 

z نضع -     ذ x iy= +  
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) فان مجمو عة النقط وبالتالي  )M z  1 هي الدائرة ذات المرآز( ,0)
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R ) محرومة من النقطة= 1)A − 
)2لدينا -1) 14  التمرین )( )z i z az b− + +( )p z  ومنه فان =

                                                                    
3 2 ( ) ( )z z a i z b ia ib+ − + − −( )p z =         

3a: وبعدعملية المطابقة نحصل على   1b و= =        
)2ومنه فان             )( 3 1)z i z z− + +( )p z =   

)2    -أ ) 2 )( 3 1) 0z i z z− + + =( )p z = 
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2لنحل المعادلة    3 1 0z z+ + = 
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∆1لدينا  = 1 ومنه الحلان هما − 2
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:   هما 1z ومنه فان    الجدرين المربعين للعدد العقدي 
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: هما  2zن للعدد العقدي ومنه فان    الجدرين المربعي
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:    هما 3z  ومنه فان    الجدرين المربعين للعدد العقدي 
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